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 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO ELEITORAL PARA ATUAR NA 
ELEIÇÃO PARA OS CARGOS DA DIRETORIA DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA 
SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS, EM 29 DE JANEIRO 

DE 2019 
 

Aos vinte e nove dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezenove, às oito 
horas, na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do 
Município de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do 
Sul-MS, foi realizada a sexta reunião ordinária da Comissão Eleitoral do PreviD, 
tendo como pauta a análise das inscrições dos candidatos à Diretoria Executiva.  
 Estavam presentes os seguintes membros da Comissão Eleitoral: José dos 
Santos da Silva, Acácio Kobus Júnior, Irene Quaresma Azevedo Viana, Blavett 
da Rocha Fucks, Maria Gomes Takahachi, Osnice Lopes Coelho, Solange Silva 
de Melo, Solange Ribeiro Costa, Cleusa Ormedo de Souza Marinho, João Lúcio 
Cristaldo, Veronica Josefa Viexinski, Eliane de Santana e José Ferreira Lopes 
Filho. Os membros Ana Rose Vieira, Eva Sales da Costa, José Vieira Filho, 
Solange Tumelero, Sirleia de Fátima Marcomini, Antonio Justino Galvão, 
justificaram suas ausências. Iniciado os trabalhos, o Presidente da Comissão, 
senhor José dos Santos da Silva, fez a leitura da pauta da reunião e abriu para 
deliberação, tendo esta sido aprovada pelos presentes. Em seguida, foram 
verificados que os envelopes estavam devidamente lacrados, com as 
respectivas declarações de recebimento de inscrições, tendo esta Comissão 
recebido dez inscrições, cinco do Sindicato dos Servidores do Município de 
Dourados (SINSEMD) e cinco do Sindicato Municipal dos Trabalhadores em 
Educação (SIMTED). Não houveram inscrições no Sindicato da Guarda 
Municipal (SINGMD). Em seguida, os presentes iniciaram a análise dos 
documentos, tendo a comissão deliberado da seguinte forma: Inscrição 
01/SINSEMD: Alex Sander Serafim; cargo: Diretor Administrativo; Situação: 
Indeferido; Motivo: Ausência da Certidão Negativa Cível da Justiça Comum 
Estadual / Inscrição 02/SINSEMD: Lucimar Costa da Paixão Diniz; Cargo: 
Diretora de Benefícios; Situação: Deferido / Inscrição 03/SINSEMD: Gilson 
Candido da Silva; Cargo: Diretor Administrativo; Situação: Indeferido; Motivo: 
Não possui tempo de serviço e diploma sem cópia do verso. / Inscrição 
04/SINSEMD: Jociclea Mendonsa da Costa; Cargo: Diretora Financeira; 
Situação: Indeferido; Motivo: Ausência das Certidões Negativa Cível e Criminal 
das Justiças Comum  Estadual e Federal. / Inscrição 05/SINSEMD: Silvana Maria 
Radaelli de Assis; Cargo: Diretora Administrativa; Situação: Indeferido; Motivo: 
Certidão Negativa Cível de Justiça Federal Comum consta pendência. / Inscrição 
01/SIMTED: Saula Tarzilyane do Nascimento Melo; Cargo: Não consta; 
Situação: Indeferido; Motivo: Não informou cargo pretendido na ficha de 
inscrição e ausência das Certidões Negativa Cível e Criminal das Justiças 
Comum Estadual e Federal. / Inscrição 02/SIMTED: Silvia Regina do Nascimento 
Salgueiro; Cargo: Diretora Administrativa; Situação: Deferido. / Inscrição 
03/SIMTED: Gleicir Mendes Carvalho; Cargo: Diretora de Benefícios; Situação: 
Indeferido; Motivo: Certidão Negativa Cível de Justiça Federal Comum consta 
pendência. / Inscrição 04/SIMTED: Rosane Aparecida Fritzen D’Sampaio; cargo: 
Diretora Financeira; situação: Deferido. / Inscrição 05/SIMTED: Izangela 
Candida de Alencar Wolmann; Cargo: Não consta; Situação: Indeferido; Motivo: 
Não Informou cargo pretendido na ficha de inscrição. Nada mais havendo a 



tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Leonardo Landeira, lavrado a presente 
ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada pelos presentes.  
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